

(紧接1版①)各级党组织要切实抓好《规定》的学习贯彻,紧紧扭住责任制这个全面从严治党的“牛鼻子”,抓住党委(党组)这个关键主体,突出一把手这个监督重点,坚决扛牢主体责任,全面抓实党的建设,牢固树立制度意识,切实提升治理能力,严格执行监督监管,有效规范一把手权力,把各级党组织锻造得更加坚强有力,推动全面从严治党向纵深发展。

虢正贵强调,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习领会习近平总书记有关重要论述和指示精神,切实把思想和行动高度统一到中央、省委决策部署上来。以更高的标准、更实的举措、更严的作风,推动全面从严治党向纵深发展;要树牢安全发展理念,坚持守土有责,坚决守住底线,严格公正执法,做到重拳出击、警钟长鸣,抓紧抓实全市安全生产工作,确保一方平安,为全市高质量发展作出新的更大贡献。

(本报记者 杨婷)

(上接1版③)
会议表决通过了《市人大常委会关于2019年度全市国有自然资源资产管理情况报告的审议意见》和人事任免名单。会议还举行了市人民检察院检察长罗树中向宪法宣誓仪式。

(本报记者 陈硕)

(上接1版④)
千万别小看这些小黑管,它可以实现自动化浇灌和施肥。为确保无花果今年7月投产,以及垂钓、烧烤等配套设施建设进度,基地负责人汤国新这几天和村民们一道在地里劳作。

杨家溪村成立了莓茶种植合作社,引进田园综合体、花海垂钓休闲中心等开发项目和产业,吸收中老年人在家门口就业。如今,上下班挣工资分红成了搬迁户头的高频词。

全部保持原生态修复,打造高端田园综合体,到时候搬迁户仅靠这个产业就能户均月增收4000元。远山修葺的石头房正铺砖盖瓦,近处机器正整理沟渠岸堤,憧憬着美好未来,胡华目光坚定。

(上接1版②)

该负责人分析,此次重大项目集中开工得益于“三有”:有机会、有需求、有准备。机遇,来自国家重大政策机遇。

重大项目建设受产业链协同复工、市场需求影响相对较小,是降低疫情影响、稳投资稳经济的重要举措。今年来,国家出台了一揽子宏观政策逆周期调控政策,通过增加地方政府专项债规模等措施推进重大项目建设。

不同于一般债,地方政府专项债强调资金跟着项目走,是当前稳投资最重要的政策工具,拓宽了地方新开工重大项目的资金渠道。

我省抢抓机遇、积极申报,一批重大项目提前开工。一季度,通过推动重大项目,我省稳住了投资“基本盘”,投资增速居全国第6。尤其是160个投资亿元以上的省重点项目,投资增速逆势上扬,比去年同比加快了3.21个百分点。

需求,来自社会民生、产业发展需要。

此次新开工的衡永高速、临武至连州(湘粤界)高速公路,是当地百姓呼声高、承接粤港澳大湾区产业转移需求的重要基础设施补短板项目。

湖南时代联合新能源锂离子动力及储能电池项目、常德经开区嘉士利华中区产业链项目、屹丰智能工厂暨湘潭市汽车产业链焊接技术创新公共服务平台项目等,都是当地发展电子信息、装备制造等产业的补链延链项目,是培强新的动能、积蓄发展后劲的重要引擎。

湖南比去年提前两个月完成了全省投资项目和重大项目建设的部署安排。

我省在全国率先启动了复工复产,到3月初,在建省重点项目已100%复工、100%到岗。全省各地从集中力量抓复工向扩大有效投资转变,从被动防控疫情、帮扶企业向主动抢抓机遇、培育新增长点转变。一个月来,各地积极储备了一批重大项目,只等开工一声令。

重大项目开工后,既能带动建材、设施设备、工程机械等大量需求,又能形成消费、交通、信息等有效供给,还能带动就业。省发改委固定投资处负责人认为,这次829个重大项目集中开工,既吹响了集结号,也是各地展开项目比拼、实现全年目标任务的冲锋号。

2

项目有何特点

民间投资项目成为主力军,产业项目投资额占比超六成

4月28日,由湖南柔显科技总投资约16亿元的常德经开区柔显科技项目开工。该项目将生产AMOLED柔性屏模组产品,给当地电子信息产业发展壮大带来新的增长点。

常德的办事效率很快,提供的标准厂房很好,和我们很投机。湖南柔显科技总经理周习文介绍,企业此前考察了四川、江苏等地,最终选择将项目落户常德。

像柔显科技这样的民间投资项目,是此次集中开工项目的大多数。

据省发改委统计,829个集中开工项目,总投资3657.4亿元,年度计划投资1314.8亿元。其中,民间投资占比达77.6%,是项目投资的主力军。

楚天科技四期项目,是民营企业楚天科技在医药装备领域由国内领军走向国际领军的智能制造创新平台;湘潭金石置业投资打造的中南高科智能制造产业园,将建成辐射长株潭乃至湖南的创新科技及高端制造产业基地。

在829个项目中,投资超百亿元的有4个项目,其中益阳电子声学科技产业园、临武湘粤食品加工产业集群两个项目都来自民间投资。

民间投资是经济发展的晴雨表。省发改委介绍,这次集中开工的项目中非常抢眼的是大批民间投资主导的产业项目,这与近年来我省积极实施创新创业“135工程”密不可分。

自2014年底实施的“135工程”(即,在全省建设100个左右创新园区,建成3000万平方米左右标准厂房,引进5000家左右创新型企业)以来,标准厂房建设为抓手,以民营经济为重点。今年,为应对疫情影响,我省实施租用“135工程”标准厂房财政奖补政策,更精准激活了民间投资。

在重大基础设施项目中,仍以政府投资为主。如衡永高速、临武至连州高速,以及铁路、城市交通等项目。

翻开829个项目清单,产业项目投资额占比超过六成。尤其是电子信息、工程机械、智能制造、生物医药等新兴优势产业链延链补链项目达438个,投资1988亿元,占产业类投资的86%。

企业将投资约70亿元建设该项目,致力于打造电池正极材料的绝对龙头企业。在长远锂科车用锂电池正极材料扩产项目开工现场,长远锂科董事长胡柳泉说。

省发改委主任胡伟林介绍,此次集中开工的项目紧扣长江经济带、粤港澳大湾区建设等国家战略,重大战略重大政策项目化的导向作用更加明显。既有传统和新型基础设施,又有产业发展、生态环境、社会民生、文化旅游等领域重大项目,将对我省促投资、稳增长、优结构、保就业,推动高质量发展提供重要支撑。

3

如何加快项目落地

坚持“资金跟着项目走”,今年投资目标不

变
开弓没有回头箭。这么大规模项目集中开工,如何确保项目加快落地投产?

今年3月底召开的全省稳投资工作会议已经明确要求,要强化要素保障和调度督导,确保新建项目及时开工、在建项目加快建设进度、竣工项目尽快投产达效。

省发改委主任胡伟林表示,将协同各部门加强中央和省预算内投资计划执行,坚持“资金跟着项目走”的原则,拨付的资金必须及时用于项目建设,所有的要素保障也都服务于项目,不得趴在账上或是挪作他用,尽快形成更多实物工作量,形成带动就业、拉动消费的综合效应。预计本次新开工项目可带动近40万人就业。

为激励各地抓项目、比建设,我省加大了各地稳投资的绩效考核权重,并通过在线平台加强重大项目实施进展的跟踪调度。

北京师范大学政府管理研究院副院长、产业经济研究中心主任宋向清认为,重大项目集中开工能进一步强化招商引资力度,激发各地项目建设动力。

目前,我省一些市州已提前谋划、主动作为,在这次集中开工一批项目后,还准备在6月再集中开工一批新项目,形成滚动接续推动项目建设的良性机制。

记者了解到,今年一季度,我省投资增速虽然好于全国,但由于增速同比去年有所下滑,5月起,我省将力争每月超额完成投资增速目标。

省发改委介绍,接下来将采取定期调度、分片协调、审批绿色通道等措施,确保项目立项审批、建设进度提速,要素供给保障到位,以优质高效的服务和一流的营商环境,汇聚起推动项目建设的强大合力,促进项目早建成、早投产、早达效。

今年全省投资目标不变,计划投资总额约2.8万亿元,同比增长10%。省发改委表示,3月以来湖南投资信心增强,投资预期仍然看好,将继续发挥投资关键作用,为做好“六稳”、“六保”提供强有力支撑。(参与采写:龚杰媛)

部分重大项目目录

- 一、基础设施类
 - 1.衡永高速公路
 - 2.临武至连州(湘粤界)高速公路
 - 3.张吉怀铁路吉首东站配套基础设施项目
 - 4.永州电网建设项目
 - 5.张家界市澧潭大桥新建工程
- 二、产业发展类
 - 6.长远锂科车用锂电池正极材料扩产项目

- 7.农业科研成果推广中心项目
- 8.立邦新型材料(湖南)项目
- 9.楚天科技四期项目
- 10.中韩合资智能显示绑定生产线项目
- 11.益阳信维声学高端智能制造产业园
- 12.湘南湘西高新区软件园
- 13.东佳电子高科技创新产业集聚区(二期)
- 14.祁阳高新区现代纺织特色产业园
- 15.湖南纬经博翔特高压变电设备项目
- 16.东盟科技产业园
- 17.慕容集团年产45万套时尚智能家居项目
- 18.湖南时代联合新能源锂离子动力电池及储能电池项目
- 19.常德高新区集智绿色生物科技产业园
- 20.常德经开区嘉士利华中区产业链项目
- 21.常德经开区柔显科技项目
- 22.屹丰智能工厂暨湘潭市汽车产业链焊接技术创新公共服务平台项目
- 23.九华东信智能化纺纱项目
- 24.中南高科智能制造产业园
- 25.印之明激光直接成像智能装备基地
- 26.中富机壳钢结构装配式建筑产业园
- 27.中非经贸产业园
- 28.湖南中钢智能机械车库及钢材智慧加工产业基地
- 29.湘西南高新区武陵山智能制造基地基础设施建设项目
- 31.吉首经开区创新创业园(三期)
- 32.联诚集团轨道交通牵引装备部件生产基地建设(二期)
- 33.湖南国联捷(货友汇)网络货运平台
- 34.峥嵘电子智能穿戴、物联网终端智能制造项目
- 35.张家界界碑茶产业园
- 36.桑植民歌国际文化产业园
- 37.洪江市石化物流园
- 38.怀化经济开发区科技孵化园工程
- 39.深圳高登有限公司线路板项目
- 40.贵州米业年产50万吨精米生产线及冷链项目

三、生态环保类

41.株洲市中心城区污水系统综合治理一期

四、社会民生类

42.北斗卫星导航应用管理学院

43.远恒佳教育项目

(转自《湖南日报》)

中企君益大理石矿股权转让拍卖公告

受委托,拟定于2020年6月10日上午10:30(延时除外)通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台依现状对以下标的以增价拍卖方式公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:

拟对张家界铭峰石业有限公司100%的股权进行公开转让拍卖。该股权公司拥有位于湖南省张家界素有“大理石之乡”的慈利县高桥镇黑檀木纹大理石矿的采矿权,该矿的矿区面积0.0464平方公里、石材储量95万m³。本次转让的股权含盖公司拥有该矿的采矿权、厂房、设备、机械等一切动产、不动产的所有资产。参考价3300万元,竞买保证金300万元。

二、竞买申请:

意向竞买人请于2020年6月08日15:30时前,将竞买保证金(以实际

五、拍卖时间:

拍卖时间为2020年6月10日10时30分至2020年6月10日15时30分。

六、联系电话、地址、网址:

中企创新大厦(北京市丰台区万丰路68号和谐广场17楼)

电话:18610492713

13532782557

联系人:姜女士 张先生

网址:<http://www.zqjypm.com/>

特别提醒:本次拍卖标的设有保留底价。

中企君益(北京)拍卖有限公司
2020年4月30日

张家界市国有建设用地使用权

网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2020]09号

经桑植县人民政府批准,受桑植县自然资源局委托,张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org),以网上交易方式组织实施下列3宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY 2020-22	桑植县利福塔镇青龙村	1115.50	工业用地	≥1.2% ≤1.5%	≤45%	≥15% ≤20%	50	35	5	35.39/35
GTJY 2020-23	桑植县利福塔镇青龙村	264.41	工业用地	≥1.2% ≤1.5%	≤45%	≥15% ≤20%	50	8	5	8.09/8
GTJY 2020-24	桑植县利福塔镇青龙村	4156.31	工业用地	≥1.2% ≤1.5%	≤45%	≥15% ≤20%	50	135	5	136.49/135

备注:挂牌起始价不含契税、交易服务费,交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补),契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的企业法人、自然人和其他组织(法律及竞买须知另有规定的除外)均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请的,还应提交《联合竞买协议》,协议应当规定联合各方的出资比例、权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价即底价的除外)。

四、出让时间安排

1.公告时间:2020年4月30日至2020年5月20日;

2.挂牌时间:挂牌起始时间为2020年5月21日上午8时,截止时间分别为2020年6月1日上午9时、9时10分、9时20分(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准);

3.网上报名截止时间为2020年5月29日16时整(预付款须在2020年5月29日16时前缴纳到账)。

五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我中心现场办理数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识,已在本省内办理且仍在有效期内的除外),登陆湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org),点击“张家界市”按钮,浏览、查阅和下载有关地块出让文件,对意向地块点击“我要申购”按钮,网上填报《竞买申请书》,点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号,再到该银行缴纳预付款(含竞买保证金),获得相应地块竞买资格;

</div